Egzamin ustny — przyktadowe pytanie

Partner A

Sie wohnen in einer Stadt und missen taglich zur Arbeit fahren. Sie haben relativ weit, aber Sie konnen die
offentlichen Verkehrsmittel benutzen. Sie sind ganz fir solche Lésung, obwohl Sie ein eigenes Auto besitzen.
Erkldren Sie dem Partner, warum solches Transportmittel in der Stadt fiir Sie gilinstiger (praktischer) ist.

Partner B

Sie wohnen in einer Stadt und missen taglich zur Arbeit fahren. Sie haben relativ weit, aber Sie
konnen die 6ffentlichen Verkehrsmittel nehmen. Trotzdem benutzen Sie lhr eigenes Auto. Erklaren
Sie dem Partner, warum dieses Transportmittel in der Stadt fiir Sie glinstiger (praktischer) ist.



